

## 子ども調査業務委託に係る質問に対する回答

令和5年8月22日

岐阜県健康福祉部子ども・女性局子ども家庭課

質問2.

仕様書4（5）調査対象選定方法について、

①の約31市町村分の県より頂ける対象者数は何人分を想定されていますか？

②の約11市町村の受託者による住民基本台帳閲覧の対象者数は何人分を想定されていますか？

回答2.

①は約4,633人分、②は約1,367人分を想定しております。

質問3.

調査票の想定ページ数は前回の調査票同様で、小5子ども用10P、中2子ども用11P、小5・中2保護者用20P、小1保護者用21P程度になるという認識でよろしいでしょうか？

回答3.

平成30年度調査と同程度を想定しております。

質問4.

調査票はA3 2つ折りの中綴じ、又はA4 片綴じのどちらでもよろしいでしょうか？

回答4.

特に指定はありません。回答者がわかりやすい形式で作成してください。

質問5.

オンライン回答の方法については、回答依頼とともに調査票の冒頭に記載しますか？

回答5.

特に指定はありませんが、調査票の冒頭に回答依頼とともに記載することを想定しています。

質問 6.

紙とオンライン調査票の回答者重複を防ぎ、親子の紐づけをするための ID と PW の印刷は、調査票の冒頭に可変印刷する形でよろしいでしょうか？

また、個人の特定ができないようにということですので、対象者と ID を紐づけしないということでもよろしいでしょうか？

回答 6.

紙調査票とオンライン調査票の回答者が重複せず、回答者の親子を紐づける処置であれば、その手段については問いませんが、調査票へ ID を記載することを想定しています。その印刷方法については、回答者が分かりやすいように配慮してください。

なお、個人の特定ができないよう、対象者と ID は紐づけません。

質問 7.

返信用封筒はテープ付でしょうか？

回答 7.

特に指定はありませんが、封入テープ付等、回答者に負担のかからないよう作成してください。

質問 8.

調査票の送付方法は通常郵便のみで、メール便等は不可という認識でよろしいでしょうか？

回答 8.

お見込みのとおりです。

質問 9.

礼状・督促はがきの送付先は「調査対象者全員」とあるが、標本数の計 10,000 人全員が送付対象という認識でよいか。

回答 9.

仕様書 4 (1) のとおり、調査票の送付先である 6,000 世帯が、礼状・督促はがきの送付対象です。

質問 10.

郵送回収と Web 回収の割合はどの程度を想定されておりますか？

回答 10.

郵送回収とオンライン回収の割合は特に想定しておりません。平成 30 年度調査実施時と同様、全体で約 40%の回収率を想定しています。

なお、前回調査についてホームページで掲載していますので、参考としてください。

質問 11. 仕様書（4）報告書（冊子）の作成

概要版と報告書のページ数は前回調査時同様に、それぞれ 4P と 330P 程度を想定されておりますでしょうか？

回答 11.

概要版のページ数は、4 ページを想定しています。報告書は、前回との変更点として、平成 30 年度調査結果との比較について記載いただく必要がありますので、前回の 330 ページより増加する可能性がございます。

質問 12.

前回（平成 30 年度）の調査時と今回の調査とで大幅に変わったことはありますか？あれば具体的にどのようなことでしょうか？

回答 12.

次の事項について変更があります。

○回答方法

平成 30 年度 郵送による回答のみ

令和 5 年度 郵送及びオンラインによる回答

○集計結果の分析

平成 30 年度 国民生活基礎調査の調査結果との比較

令和 5 年度 平成 30 年度岐阜県子ども調査及び 2022 年度国民生活基礎調査の調査結果との比較

質問 13.

仕様書 4 (5) ②受託者によって、県が指定した市町村の住民基本台帳より無作為抽出（約 11 市町分）。と記載があるが、閲覧・抽出作業が必要になる為、現時点で分かる範囲で構わないのでどこの市町村が教えてもらえますか？

約 11 市町村分とはおおよそ何世帯ぐらいありますか？

また、県庁から一番遠い市町はどこになりますか？

回答 13.

現時点で、下記の市町村を予定しています。

大垣市、恵那市、美濃加茂市、瑞穂市、養老町、垂井町、揖斐川町、大野町、坂祝町、八百津町、東白川村

世帯数については、質問 2 を参照ください。

11 市町村の中で岐阜県庁から最も遠いのは、恵那市です。

質問 14.

郵便回収については、料金後納とすること。と記載ありますが、指定郵便局は特になしという認識で受託者の最寄り郵便局で大丈夫でしょうか？

回答 14.

郵便局の指定はありません。